

Teplejší počasí opět odhaluje kousek po kousku naše tělo, a tak je tu zase známý problém: CELULITIDA. Proč jinak pěkné štíhlé tělo může mít „vadu na kráse“ v podobě nevzhledných dolíčků na stehnech či na zadečku?

Faktorů je více, ale hlavním pachatelem je naše lymfa, přesněji přemnožení tukových buněk a odpadních produktů metabolismu, které utlačují lymfatické cévy. Dále tento problém souvisí s odpadními látkami v buňkách a mezibuněčných prostorách a jejich špatným odváděním lymfatickým systémem. Lymfatický systém je součástí oběhového systému. Přes malé kapiláry v kůži pokračuje většími sběrnými miznicemi a mizními kmeny ústí do žilního systému. Do průběhu miznic jsou vmezeny lymfatické uzliny, důležité pro imunitní systém lidského těla. Funkcí lymfatického systému je vstřebávání bílkovin, odpadních produktů metabolismu a tekutin do žilního systému. Když se odtok lymfy zpomalí, zahustí se a dochází k otokům. Vážně-li cirkulace krve a lymfy a škodliviny nemohu být řádně odplavovány z těla, dochází ke změnám na kůži a v podkoží – vzniká pomerančová kůže. Nejčastějšími místy výskytu jsou stehna, boky, hýždě a paže. Všechny prostředky a metody k odstranění celulitidy by měly pracovat na principu podpory správné funkce lymfatického a krevního oběhu. Dobrymi pomocníky jsou rovněž přípravky k prokrvení a prohrátí tukových podkožních buněk v problematických partiích, kde by jejich shluky omezovaly průtok lymfy.

PITNÝ REŽIM S BYLINNÝMI ČAJI

Obsahové látky čajové směsi Lymforegen mají na organismus detoxikační účinek. Pomáhají vyplavovat z organismu nežádoucí látky, podporují pročištění a zlepšují funkci lymfatického systému a kvalitu pleti. Čaj se doporučuje jako pitná kúra (2 – 3krát denně) při lymfodrenážních masáží. Vhodné je kombinovat pití čaje s masáží (přípravky řady Lymforegen). Obsahové látky čajové směsi Celustin bylinný čaj při celulitidě mají detoxikační účinek. Ovlivňují odvodnění organismu a odstraňování tukových

buněk, pomáhají při vylučování odbourávaných metabolitů z podkoží. Pití čaje zlepšuje pružnost a jemnost pokožky. Při užívání se doporučuje denně masírovat postižené části masážním gelem, masážním mlékem či olejem z řady Celustin. Více na

www.topvet.cz
nebo na tel.: +420 541 232 435



MASÁŽNÍ BYLINNÉ GELY

Lymforegen je masážní lymfodrenážní gel s vysokým obsahem biologicky aktivních látek, rostlinných extraktů a silic. Účinnými složkami jsou aescin, aesculin helenin, flavonoidní glykosidy a třísla. Stimuluje lymfatický systém, posiluje stěny lymfatických cév a zvyšuje jejich pružnost. Urychluje regeneraci po zvýšené fyzické zátěži. Snižuje otoky a vhodný je na tzv. „těžké nohy“. Detoxikuje a čistí pokožku. K dostání je ve třech baleních: 130, 250 a 500 ml.

Celustin je masážní gelová kompozice s vysokým obsahem rostlinných extraktů a silic. Způsobuje místní prohřátí a prokrvení tkáně, a tím zvyšuje látkovou výměnu a urychluje odbourávání tukových buněk. Aktivní látky zvyšují elasticitu, redukují celulitidu a rozpouští drobné jizvičky v podkoží. Také je k dostání ve třech baleních: 130, 250 a 500 ml. Obě masážní kompozice jsou také v aplikační formě masážního mléka a masážního oleje.

Více na www.topvet.cz
nebo na tel.: +420 541 232 435



CO NOVÉHO, CELULITIDO?

KALHOTY PROTI CELULITIDĚ

Zeštíhlující kalhoty Sveltesse jsou napuštěny aktivními látkami, které nepřetržitě během celého dne pronikají do pokožky. Během měsíčního nošení ztratíte až dva centimetry přes boky a až šest centimetrů přes břicho. Aktivní látky se do kalhot pravidelně doplňují při praní. Kofein aktivuje rozpad tukových zásob a zvyšuje jejich vstřebávání. Břečtan stimuluje mikrocirkulaci. Vitamin E chrání pokožku před volnými radikály, čímž zpomaluje proces stárnutí. Speciální textilie zajišťuje neustálou mikromasáž problematických partií.

www.zestihlujickalhoty.cz



CHCE TO PODTLAK

Tricetiminutová lecke ve VacuShape je chůze na běžecím pásu v podtlakové kabině. Střídavý podtlak zajistí maximální prokrvení depotních tuků na bocích, břiše, hýždích a stehnech. Krev je nasávána do kapilár periferních tkání, odkud zajišťuje transport tuků ke svalům, protože pouze tam je možno ho spálit. Při používání přístroje VacuShape je důležité sledovat tepovou frekvenci, aby se pohybovala v aerobním pásmu, tedy v rozmezí 55 až 70 procent maximální tepové frekvence, kdy je spotřeba energie kryta z 80 procent tuky a z 20 procent cukry. VacuShape podporuje činnost lymfatického systému a zajišťuje lepší odvádění odpadních produktů. Díky silnému prokrvení pokožky, lepšímu zásobování kyslíkem, vitaminy, minerálními látkami a enzymy pozitivně působí i proti „pomerančové kůži“.

www.vacushape.cz



NOVINKA PRO KRÁSU TABLETY KOLAGEN FORTE + KYSELINA HYALURONOVÁ



HYDRATUJE PLET
VYHLAZUJE VRÁSKY
ZPEVŇUJE POKOŽKU
VNITŘNÍ VÝŽIVA POKOŽKY
ZLEPŠUJE KVALITU NEHTŮ A VLASŮ

www.rosenpharma.cz

ROSEN
PHARMA

ŽÁDEJTE V LÉKÁRNĚ